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La Viuda nace en Sax, pequeña localidad de la provincia 
de Alicante En la actualidad nuestros productos están 
presentes en cuatro continentes.
Somos fabricantes y contamos con una amplia gama de 
artículos que se caracteriza por el sello distintivo de 
calidad y durabilidad de los productos de LaViuda.
Las celosías FIJALUX, fabricadas en PVC de alta calidad 
y doble pared o en aluminio extrusionado monopared, 
son de muy fácil y rápida instalación, y sus dos medidas 
de separación de lama fija permiten regular y disminuir 
la entrada de luz solar, la lluvia y la circulación del aire, 
o simplemente restar visibilidad desde el exterior, tanto 
en residencias particulares en las que se requiere una 
mayor intimidad (terrazas, galerías, etc.), como en zonas 
comunitarias (jardines, piscinas, aparcamientos, etc.) en 
las que se precisa más privacidad.

LaViuda is based in Sax, a small town in the province of Alicante (Spain). 
Currently, our products are present in four different continents.
We are manufacturers and have a wide range of articles characterized by 
the distinctive seal of quality and durability of LaViuda products.
The FIJALUX fixed louver panel system, manufactured in high quality 
and double-walled PVC or single-wall extruded aluminium, is very easy 
and quick to install. Their two fixed slat separation measurements allow 
to regulate the system and reduce the sunlight entry, the rain and the 
air circulation. It also reduces visibility from the outside, both in private 
residences in which greater privacy is required (such as terraces, galleries, 
etc.), as well as in communal areas (such as gardens, swimming pools, car 
parks, etc.).
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DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA

PVC DOBLE PARED / PVC DOUBLE-WALL
10

0

26,5 5,5

RESISTENCIA
A LA CARGA DE VIENTO

(UNE-EN 1932: 2001 de acuerdo
con la norma UNE-EN 13659: 2004):

CLASE 3 (separación máxima entre soportes: 0,90 m)

WIND LOAD RESISTANCE
(UNE-EN 1932: 2001 according to UNE-EN 13659: 2004):

CLASS 3 (separation between supports: 0,90 m)

• Material PVC

• Peso
Weight 355 gr/m

• Paso de lama (mm)
Slat width 100 mm

• Espesor de perfil (mm)
Profile thickness 5,5 mm

• Lamas por metro de altura
Number of slats per 1 m of curtain height 10 (paso 100) Slat width 100

• Ancho máximo aconsejado 
Maximum width recommended 1.000 mm
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GRIS MARFIL 7022 7035 8003 8007 8014 8017 8019 (TESTA 
DI MORO)

9006 9007

BRUT BLANCO MARFIL NEGRO 
MATE (9111)

1011 1013 1015 3005 6005 6009 7012 7016

GAMA DE COLORES RANGE OF COLOURS

LACADOS
LAQUERED
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DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA

• Material Aluminio Aluminium 6063 T5

• Peso
Weight 554 gr/m

• Paso de lama (mm)
Slat width 100 mm

• Espesor de perfil (mm)
Profile thickness 1,4 mm

• Lamas por metro de altura
Number of slats per 1 m of curtain height 10 (paso 100) Slat width 100

• Ancho máximo aconsejado 
Maximum width recommended 1.500 mm

RESISTENCIA
A LA CARGA DE VIENTO

(UNE-EN 1932: 2001 de acuerdo
con la norma UNE-EN 13659: 2004):

CLASE 6 (separación máxima entre soportes: 1,50 m)

WIND LOAD RESISTANCE
(UNE-EN 1932: 2001 according to UNE-EN 13659: 2004):

CLASS 6 (separation between supports: 1,50 m)

/ ALUMINIUM SINGLE-WALL
ALUMINIO MONOPARED

10
0

35,75
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Material PVC Aluminio Aluminium PVC Aluminio Aluminium

Paso de lama Slat width 100 mm 100 mm 130 mm 130 mm
Espesor de perfil
Profile thickness 5,5 mm 1,4 mm 20,5 mm 20,5 mm

Lamas por metro 
de altura
Slats per 1 m of courtain height

10 (paso 100)
(slat width 100)

10 (paso 100)
(slat width 100)

8 8

Ancho máximo 
aconsejado
Maximum width recommended

1.000 mm 1.500 mm pivote pivot 1.500 mm
reja grille 2.000 mm

pivote pivot 2.000 mm
reja grille 2.500 mm

Peso (gr/m) Weight (gr/m) 355 554 490 1.123
Resistencia al viento
Wind load resistance Clase 3 Class 3 Clase 6 Class 6 Clase 5 Class 5 Clase 6 Class 6

FIJALUX 100 PLEGALUX 145

CELOSÍAS DE PVC Y ALUMINIO PVC AND ALUMINIUM LOUVERS
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Nuestra cartera de productos es fruto de un trabajo 
constante de nuestro equipo profesional en la investigación, 
desarrollo y diseño y de una ardua investigación que 
durante años ha permitido posicionarnos entre los 
mejores fabricantes de cerramientos y sistemas de 
protección solar de PVC y aluminio.   
Nuestra filosofía combina la elaboración de soluciones 
con prestaciones técnicas de alta calidad junto a la intensa 
dedicación en la satisfacción de clientes exigentes que 
buscan soluciones de confort para proteger su vivienda. 
Somos fabricantes y cuidamos hasta el mínimo detalle 
para asegurar el más alto nivel de calidad en todos los 
productos que ofrecemos. Buscamos aquellos valores que 
nos definen como marca y sobre los que radica nuestra 
diferenciación: la calidad, el diseño, la capacidad de 
respuesta y el servicio forman el ADN de LaViuda.

Our product portfolio is the result of our professional team´s constant 
work in research, development and design as well as of an arduous 
investigation that for years has allowed us to position ourselves among the 
best manufacturers of PVC and aluminium enclosures and solar protection 
solutions.
Our philosophy combines the development of solutions that have a high-
quality technical performance together with an intense dedication to 
the satisfaction of demanding customers who seek comfort solutions to 
protect their home.
We are manufacturers and take care of even the smallest detail to ensure 
the highest level of quality in all the products we offer. We seek those 
values that define us as a brand and on which our differentiation lies: 
quality, design, responsiveness and customer service form 
LaViuda´s DNA.
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www.laviuda.es

Pol. Ind. Río Vinalopó

Aptdo. 7

03630 SAX 

(Alicante - Spain)

T:  +34 965 47 40 00 - 01

www.laviuda.es

